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KRUŠEVAC - Simpatična, pričljiva 23-godišnja Milica Makragić na najbolji mogući

način demantuje sve one koji tvrde da su matematičari zatvoreni, ćutljivi i da teško

komuniciraju sa ljudima. Za tri godine studiranja ostvarila je izvanredan prosek 9,23

što je svrstava među 10 najboljih studenata Matematičkog fakulteta u Beogradu, a

kada završi studije planira da se vrati u rodni Kruševac.

KRUŠEVAC - Simpatična, pričljiva 23-godišnja Milica Makragić na najbolji mogući način demantuje sve one koji

tvrde da su matematičari zatvoreni, ćutljivi i da teško komuniciraju sa ljudima. Za tri godine studiranja ostvarila je

izvanredan prosek 9,23 što je svrstava među 10 najboljih studenata Matematičkog fakulteta u Beogradu, a kada

završi studije planira da se vrati u rodni Kruševac.

- Reakcija svih ljudi kada im kažem da studiram matematiku je identična. Silno se iznenade i začude pošto

matematičari važe za osobe koje teško komuniciraju i između sebe i sa drugima. Delujem im kao neko ko je pao sa

Marsa. Obično me pitaju - a zašto baš matematika?

Milica tvrdi da nikada nije poništavala ispite i jurila prosek.

- Nisam opterećena time. Pokušaću da do kraja studija ostvarim prosek oko 9,5, mada sam i ovim sadašnjim

zadovoljna - kaže ona.

Najveći krivac što je Milica posvećena matematici je njen otac Dragiša,

mašinski inženjer u penziji.

- Majka Radmila je pravnica, sudija za prekršaje i matematika joj nije jača strana,

dok sam sa ocem još pre polaska u školu radila matematiku iz zabave. Imala sam

sreću da mi učiteljica bude Ljubica Nastić koja je dosta vremena posvećivala

matematici pa smo umesto časova likovnog i fizičkog vežbali zadatke. I od petog

do osmog razreda imala sam dobrog nastavnika Dragoljuba Živkovića koji je uvek

izdvajao nas najtalentovanije - priseća se Milica.

Iako je uvek bila odličan matematičar, Milica nema priznanja sa takmičenja.

- U to vreme bila sam povučena i nisam volela takmičenja. Samo sam u osmom razredu i jednom u Gimnaziji bila na

takmičenju iz fizike, ali bez nekog značajnijeg rezultata. Prijemni za fakultet sam spremila sama, bez pomoći

profesora, za manje od mesec dana - priča ona.

Bez obzira na to što obožava matematiku, Milica je na početku studiranja razmišljala da promeni fakultet.

- Potpuno sam drugačije zamišljala matematiku jer ja volim da radim zadatke, a u prvoj godini je bilo mnogo teorije.

Prva reakcija je bila „menjam fakultet”, ali je kasnije sve došlo na svoje mesto. Volim algebru, ali i geometriju jer ima

dosta slika, crteža, a ja lepo konstruišem. Ma volim sve predmete - kaže Milica.

Devojka iz kruševačkog naselja Pejton otkriva nam da je prosek studiranja na Matematičkom fakultetu osam godina,

a sa njom sada nastavu pohađaju kolege koje su indeks dobile pre 12 ili 14 godina. Iz njene grupe iz prve godine, koja

je brojala 50 ljudi, sada ih je ostalo samo osmoro.

- Na početku sam učila mnogo više, a sada radim intenzivnije pred ispite i to od sedam ujutro do tri, četiri po podne.

Nikada nisam učila noću, a posle šest mogu da sedim nad knjigom, ali bez efekta - objašnjava Milica i iskreno
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priznaje da je u osnovnoj i srednjoj školi na pismenim zadacima koristila puškice.

Iskustvo za rad u školi Milica stiče dajući privatne časove. Sprema osnovce i srednjoškolce, ali pomaže i kolegama.

- Jednoj koleginici sam gradivo koje je slušala čitavog semestra i ništa nije shvatila objasnila za tri sata.

Milica živi sama u garsonjeri na Karaburmi, a slobodno vreme provodi u šetnji sa prijateljima po Kalemegdanu ili Adi

Ciganliji.

Za razliku od većine svojih vršnjaka, Milica kaže da bi volela da se vrati u Kruševac.

- U inostranstvo mogu da odem, ali samo turistički, a da li ću živeti u Kruševcu ili Beogradu zavisi od ponuda.

Planiram da upišem masters studije, a nadam se da će mi ponuditi mesto asistenta na fakultetu. Ukoliko se to ne

desi, radiću u nekoj srednjoj školi. Ne znam zašto, ali svi moji prijatelji tvrde da ću biti stroga profesorka - kaže

Milica.

Obožava ples

Milica priznaje da joj je mana što se ne bavi nekim sportom, ali obožava

ples i planira da upiše neki od kurseva čim joj obaveze dozvole.

- Volim i bioskop i pozorište, a od muzike slušam sve. Uglavnom domaći

rok, ali mi, kada su veselja, ne smetaju ni narodnjaci. Radujem se

apsolventskoj ekskurziji i odlasku u Beč i Barselonu, jer do sada nisam

puno putovala. Išla sam na ekskurziju sa školom u Grčku i Mađarsku, a u

trećoj godini bila sam sedam dana u Rusiji, u gradu Rjazanj i odatle nosim

predivne uspomene - kaže Milica.
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